



काफी रिकार्ड्स अपने नाम किए

धोनी ने इससे पहले अपने इंटरनेशनल क्रिकेट करियर या फिर आइपीएल में ऐसा नहीं किया था। वैसे तो धोनी ने अपने क्रिकेट करियर के दौरान काफी रिकार्ड्स अपने नाम किए हैं, लेकिन ऐसा कमाल तो उन्होंने पहली बार किया। वहीं लखनऊ के खिलाफ अपनी इस पारी के दम पर धोनी ने टी20 क्रिकेट में अपने 7000 रन भी पूरे किए और टी20 क्रिकेट में 7000 रन का आंकड़ा छूने वाले छठे भारतीय बल्लेबाज भी बने। धोनी से पहले विराट कोहली, रोहित शर्मा, सुरेश रैना, शिखर धवन और राबिन उथप्पा ने ये कमाल किया है।

धोनी ने इंटरनेशनल क्रिकेट या फिर आइपीएल में ऐसा नहीं किया

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। सीएसके टीम के पूर्व कप्तान महेंद्र सिंह धोनी ने आइपीएल 2022 के सातवें लीग मैच में लखनऊ के खिलाफ मैच के आखिरी ओवर में 6 गेंदों पर एक छक्का और 2 चौकों की मदद से 16 रन की तेज पारी खेली। धोनी ने इससे पहले खेले गए मैच में केकेआर के खिलाफ भी काफी अच्छी पारी खेली थी और अर्धशतक लगाया था। लखनऊ के खिलाफ धोनी की इस छोटी लेकिन अहम पारी ने सीएसके 210 रन का आंकड़ा छूआ था। हालांकि इस टीम के अन्य बल्लेबाजों का भी प्रदर्शन अच्छा रहा था। लखनऊ के खिलाफ धोनी सातवें नंबर पर बल्लेबाजी करने आए थे, जब सीएसके ने 5 विकेट पर 189 रन बना लिए थे। इसके बाद धोनी ब्रिज पर आए और उन्होंने पहली गेंद तेज गेंदबाज आवेश खान की खेली। आवेश खान ने उन्हें आउट साइड आफ में शार्ट गेंद फेंकी और धोनी ने उस गेंद को फ्लैट बल्ले से एक्स्ट्रा कवर की दिशा में खेल दिया और गेंद छक्के के लिए चली गई। ये एम एस धोनी के क्रिकेट करियर में पहला मौका था जब वो बल्लेबाजी के लिए आए और अपनी पारी की पहली ही गेंद पर छक्का मार दिया।

न्यूज डायरी



पूर्व आस्ट्रेलियाई विकेटकीपर ने की अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट से संन्यास का ऐलान

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। आस्ट्रेलिया के पूर्व विकेटकीपर बल्लेबाज पीटर नेविल ने अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट से रिटायरमेंट की घोषणा कर दी है। वे कंधे की चोट के कारण इस साल फरवरी महीने से मैदान से दूर थे। उनके अंतर्राष्ट्रीय करियर की बात करें तो उन्होंने आस्ट्रेलिया के लिए 17 टेस्ट मैच और 9 टी20 अंतर्राष्ट्रीय मैच खेले हैं जिसमें उनके नाम क्रमशः 468 और 25 रन हैं। इस मौके पर उन्होंने कहा मैं हमेशा से जानता था कि मैं अपने करियर के अंत के करीब था। यह मेरे लिए एक निराशाजनक सीजन था, मुझे लगता है कि मैंने अपने पूरे करियर की तुलना में इस सीजन में चोट के कारण ज्यादा मैच गंवाए हैं। मुझे बहुत गर्व है कि मैं आस्ट्रेलिया के लिए खेल सका और न्यू साउथ वेल्स के लिए इतने लंबे समय तक टीम का हिस्सा रहा। अब मुझे लगता है कि मूव आन करने का वक्त आ गया है। नेविल उस समय चर्चा में आए थे जह 2015 में एशेज खेलते हुए उन्होंने 45 रन बनाए थे और टीम की जीत में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। उन्होंने अपना आखिरी टेस्ट मैच नवंबर 2016 में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ होबार्ट में खेला था।

तेंदुलकर तक नहीं खेल पाए, लेकिन उस खिलाड़ी ने जमाकर छक्के मारे थे

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 15वें सीजन का रोमांच चरम पर है। रोजाना एक से बढ़कर एक सुपरहिट टक्कर देखने को मिल रही है। आइपीएल से जुड़े भारतीय और इससे पूर्व में जुड़ चुके पाकिस्तानी दिग्गजों के बीच भी टूर्नामेंट को लेकर काफी उत्सुकता है। पूर्व पाकिस्तानी तेज गेंदबाज शोएब अख्तर और भारतीय दिग्गज हरभजन सिंह एक साथ सामने आए और कुछ पुराने किस्से बाहर निकले। अपनी बेबाक राय रखने वाले पूर्व पाकिस्तानी दिग्गज जब क्रिकेट के मैदान पर एक्टिव थे तो उनकी तेज रफ्तार गेंद की चर्चा होती थी। मैदान पर शोएब की जंग उस समय के टाप बल्लेबाज सचिन तेंदुलकर, सौरभ गांगुली, राहुल द्रविड, वीरेंद्र सहवाग, रिकी पॉटिंग, ब्रायन लारा, कुमार संगकारा से हुआ करती थी। इन सभी के साथ हुई टक्कर को भुलाकर रावलपिंडी एक्सप्रेस को एक भारतीय गेंदबाज के छक्के याद है।

चेन्नई के लिए आईपीएल इतिहास की सबसे खराब शुरुआत

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) मुंबई। चेन्नई सुपर किंग्स के लिए इंडियन प्रीमियर लीग 2022 की शुरुआत अच्छी नहीं रही। गुरुवार को उसे लखनऊ सुपर जायंट्स ने छह विकेट से हराया। यह सीजन में उसकी लगातार दूसरी हार है। स्टार ऑलराउंडर रविंद्र जडेजा की कप्तानी में पहली बार खेल रही चेन्नई की टीम को पहले मैच में कोलकाता नाइट राइडर्स ने हराया था। लखनऊ सुपर जायंट्स ने इस मैच में तीन गेंद बाकी रहते 211 रन के टारगेट को हासिल कर लिया। यह लीग में पहली बार है जब चेन्नई को आईपीएल में पहली बार शुरुआत दोनों मैच में हार मिली है। मैच के बाद चेन्नई के कप्तान ने खराब फील्डिंग को इसकी वजह बताया। चेन्नई के कप्तान ने माना कि उन्हें खराब फील्डिंग का खमियाजा भुगतना पड़ा। सुपर किंग्स ने कप्तान केएल राहुल और विंस्टन डि कॉक दोनों के कैच छोड़े।

360 डिग्री खिलाड़ी हैं आयुष बड़ोनी भारत के फ्यूचर स्टार

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) मुंबई। लखनऊ सुपर जायंट्स के कप्तान लोकेश राहुल युवा बल्लेबाज आयुष बड़ोनी से काफी प्रभावित नजर आए। राहुल ने कहा कि उन्होंने बड़ोनी के कुछ वीडियो देखे हैं वह भारत के लिए सीमित ओवरों के क्रिकेट की खोज है। राहुल ने मैच के बाद कहा, 'बिश्नोई ने शानदार जज्बा दिखाया और पिछले मैच में खराब प्रदर्शन के बाद गीली गेंद होने के बावजूद वापसी की। मैंने बड़ोनी के कुछ वीडियो देखे हैं और आपको सिर्फ अच्छे शॉट नजर आते हैं। उसने शानदार बल्लेबाजी की। वह 360 डिग्री में खेलने वाला खिलाड़ी है। भारत के लिए सीमित ओवरों के क्रिकेट में शानदार खोज।'

महिला क्रिकेट में अहम भूमिका निभा सकते हैं वीवीएस लक्ष्मण

क्रिकेट

भारतीय महिला टीम के मुख्य कोच रमेश पोवार का अनुबंध समाप्त

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। भारतीय महिला टीम के मुख्य कोच रमेश पोवार का अनुबंध टीम के आइसीसी विश्व कप में अभियान समाप्त होने के साथ ही खत्म हो गया और वीवीएस लक्ष्मण के नियमों के अनुसार उन्हें फिर से इस पद के लिए आवेदन करना पड़ेगा।

भारतीय महिला टीम विश्व कप के सेमीफाइनल तक भी नहीं पहुंची। निराशाजनक विश्व कप अभियान महिलाओं के क्रिकेट में आमूलचूल बदलाव ला सकता है, क्योंकि राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी (एनसीए) प्रमुख वीवीएस लक्ष्मण देश के क्रिकेटर्स की अगली पीढ़ी को तैयार करने में सक्रिय रूप से हिस्सा ले रहे हैं और उन्हें महिला क्रिकेट में अहम जिम्मेदारी सौंपी जा सकती है। पोवार ने डब्ल्यूवी रमन की जगह ली थी, जिन्होंने 2020 में टीम को टी-20 विश्व कप फाइनल तक



पहुंचाया था।

बीसीसीआइ के वरिष्ठ सूत्र ने कहा, पोवार का अनुबंध विश्व कप तक था। अनुबंध बढ़ाने का कोई प्रविधान नहीं है। इसलिए पूरी प्रक्रिया आवेदन भरने और साक्षात्कार से शुरू होगी। पोवार निश्चित रूप से फिर से आवेदन भर सकते हैं और सीएसी (क्रिकेट सलाहकार समिति) संविधान के अनुसार इस पर फैसला करेगी। टीम के साथ अच्छे प्रदर्शन

के बाद रमन को दूसरा कार्यकाल नहीं दिया गया था और पोवार को वापस लाया गया था, जबकि कप्तान मिताली राज और उनके बीच मतभेद जगजाहिर रहे हैं। सूत्र ने कहा, सीएसी फैसला करती है और अगर उन्हें लगा कि रमेश, रमन से बेहतर थे तो यह उनका फैसला था। बोर्ड हस्तक्षेप नहीं कर सकता।

भारत के न्यूजीलैंड में अभियान के अंत में दो सीनियर खिलाड़ियों के

बीच गंभीर मतभेद थे। पोवार ने भी तनाव को कम करने के लिए ज्यादा कुछ नहीं किया और यह देखना होगा कि उन्हें फिर से अनुबंध दिया जाता है या नहीं।

पोवार के टीम के साथ दोनों कार्यकाल में, विशेषकर मौजूदा कार्यकाल में भारतीय टीम उनके मार्गदर्शन में हर सीरीज में पराजित हुई और फिर अब विश्व कप से भी बाहर हो गई। अगले साल अंडर-19 महिला टी-20 विश्व कप खेला जाना है तो बीसीसीआइ खिलाड़ियों की अगली पीढ़ी तैयार करना चाहता है जिसमें लक्ष्मण लंबे समय में सफलता के लिए एक मॉडल तैयार करने में बड़ी भूमिका निभा रहे हैं। सबसे बड़ी चिंता अनुभवी तेज गेंदबाज झूलन गोस्वामी की जगह लेने वाले खिलाड़ी को ढूंढने की है। सूत्र ने कहा, श्वोर्ड के सामने यह भी समस्या है। उम्मीद करते हैं कि महिलाओं की इंडियन प्रीमियर लीग भविष्य के लिए प्रतिभाओं को तराशने में मदद करेगी।

आयुष बड़ोनी के बल्ले से निकला सिक्स दर्शक दीर्घा में बैठी महिला को लगी गेंद

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

मुंबई। लखनऊ सुपर जायंट्स के युवा बल्लेबाज आयुष बड़ोनी ने चेन्नई सुपर किंग्स के खिलाफ छोटी मगर महत्वपूर्ण पारी खेली। उन्होंने 9 गेंद पर 19 रन बनाए। लखनऊ की टीम 211 रन के लक्ष्य का पीछा कर रही थी। इस बीच बड़ोनी के बल्ले से निकला एक शॉट दर्शक दीर्घा में बैठी एक दर्शक को जाकर लगा। लखनऊ की टीम ने तीन गेंद बाकी रहते मैच अपने नाम कर लिया।

लखनऊ की टीम को आखिरी दो ओवरों में 24 रनों की जरूरत थी। चेन्नई के कप्तान रविंद्र जडेजा ने गेंद मीडियम पेसर शिवम दूबे को थमाई। बड़ोनी ने इस ओवर का पूरा फायदा उठाने



की कोशिश की। उन्हें अंदाजा था कि गेंदबाज किस तरह की बोलिंग कर सकता है। वह ब्रिज में काफी अंदर खड़े हुए। इससे अगर गेंद यॉर्कर लेंथ होती तो उनके पास शॉट खेलने के लिए अधिक जगह होती और अगर शॉर्ट पिच गेंदबाजी की जाती तो उनके पास अधिक समय होता। दूबे ने शॉर्ट ऑफ लेंथ गेंद फेंकी। बड़ोनी ने डीप क्वेअर लेग पर शॉट खेला। गेंद स्टैंड में बैठी एक महिला को जाकर लगी। हालांकि उस महिला को गेंद

बाबर आजम अगर आइपीएल में खेलते हैं तो कितने करोड़ मिलते

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। पाकिस्तान क्रिकेट टीम के पूर्व तेज गेंदबाज शोएब अख्तर ने कहा कि अगर बाबर आजम दुनिया की सबसे बड़ी टी20 लीग इंडियन प्रीमियर लीग में खेलते हैं तो उन्हें 15 से 20 करोड़ रुपये मिल सकते हैं। आपको बता दें कि बाबर आजम इस वक्त वनडे और टी20 इंटरनेशनल क्रिकेट में वर्ल्ड के नंबर एक बल्लेबाज हैं। आइपीएल के 15वें सीजन का आगाज 26 मार्च से हो चुका है और इसमें पाकिस्तान को छोड़कर क्रिकेट खेलने वाले सभी प्रमुख देशों के खिलाड़ी हिस्सा ले रहे हैं। पाकिस्तान के खिलाड़ियों को आइपीएल 2008 में खेलने का मौका मिला था, लेकिन इसके बाद इस टीम के खिलाड़ी कभी इस लीग में नहीं खेल पाए। साल 2008 में शोएब अख्तर ने भी आइपीएल में हिस्सा लिया था और केकेआर की तरफ से खेले थे। इस सीजन में पाकिस्तान के 11 खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया था। शोएब अख्तर का मानना है कि अगर आइपीएल में बाबर आजम और विराट कोहली किसी टीम के लिए पारी का आगाज करें तो ये देखना कितना जबरदस्त होगा।